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1977 -06- 02· ANFRAGE 

der Abgeordneten DiploIngo Riegler, Ingo Gassner, 

Dipl o Ing. Dr o Leitner, Dro Gasperschitz 

und Genossen 

an den Bundesminister für Land = und Forstwirtschaft 

betreffend die Aufnahme von Frau Dr. Gertrud WOREL 

in ein öffentlich rechtliches Dienstverhältnis 

Nachdem der Bundesminister für Land- und Forstwirt­

schaft mit eindeutig sozialistisch orientierten Be­

setzUngen VOll. Leiterposten der Höheren Bundeslehr­

anstalten für Land- bzwo Forstwirtschaft in Druck/Mur, 

in Gainfarn und jetzt auch in st o Florian für Schlag­

zeilen gesorgt hat 11 wird nunmehr ein wei terel." Fall. 

einer politischen Dienststellenbesetzung aus dem 

Bundesministerium für Land= und Forstwirtschaf't be­

kannte 

Wie zu erfahren warp wurde Frau Dr o Worel in ein 

ö:ffentlichrechtliches Dienstverhältnis au:fgenommen 

und zum provisorischen Oberrat ernannte Damit wurde 

das bisher mitDr .. Worel bestehende Arbeitsleihver­

hältnis beendet und sie in ein ö:f:fentlichrechtliches 

Dienstverhältnis übernommen. 

Um das zu ermöglichen, mußte dieser Au:fnahme ein 

eigener Ministerratsbeschlußvorangehen. Da eine 

solche Vorgangsweisezumindest ungewöhnlich ist, 

richten die unterzeichneten Abgeordneten an den 

Bundesminister :für Land- und Forstwirtschaft folgende 

An :f rag e g 

1) Wle erfolgte die Aufnahme von Frau Dr. Worel 

in das öffentlich rechtliche Dienstvenhä.ltnia ? 
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2) Welche Vordienstze'i ten wurden der Aufnahme zu 

Grunde gelegt ? 

3) In welchem Ausmaß wurden dabei "sonstige Zeiten" 

voll berUck~ichtigt ? 

1 .. ) Welcher VorrUckungsstichtag ergibt sich da ... 

raus ? 

5) Welche dienst- und besoldungsrechtliche Stellung 

(Dienstzw'eig~ Dienstklasse p Gehal tsstu:fe 9 nächste 

VorrUckung) wurde FrauDro Worel anlä.ßlichihrer 

Aufnahme in das öffentlich rechtliche Dienstver­

hältnis konkret zuerkannt ? 

6) :Erfolgte diese Einstufung entsprechend den be­

stehenden Beförderungsrichtlinien ? 
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